

WSZYSCY OFERENCI

Wyjaśnienia treści SIWZ Nr 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Remonty dróg – 2016 r.” (BZP Nr : 95634 - 2016; data zamieszczenia: 18.04.2016).

Na podstawie art. 38 ust. 1 – 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907) Zamawiający – Gmina Załuski, Załuski 67, 09-142 Załuski udziela wyjaśnień treści SIWZ na zapytania Wykonawców. Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Wykonawcom, którym przekazano SIWZ oraz zamieszcza na stronie internetowej www.ugzaluski.bip.org.pl bez ujawnienia źródła zapytania.

Pytanie 1

Czy ręczne koszenie rowów – dotyczy łącznego odcinka dróg gminnych w ilości 160 km?

Odpowiedź

Tak.

Pytanie 2

Czy chodzi o wykaszanie traw z dna i skarp rowów? Jaka jest średnia szerokości rowów?

Odpowiedź

Tak, chodzi o wykaszanie traw z dna i skarp rowów. Średnia szerokość rowów to 1,5 m.

Pytanie 3

Jaki jest stan zakrzaczenia rowów na wskazanych odcinkach dróg?

Odpowiedź

Stan zakrzaczenia Zamawiający szacuje na 35%.

Z up. WÓJTA

Urszula Szymborska
WÓJTA GMINY